

“万里大造林案”牵连多位名人

警方：何庆魁不退款，将用法律手段

何庆魁儿子软了：是赃款我们就退吧

何庆魁卷入“万里大造林案”一事出现重大转折。央视《经济与法》最近曝光了“万里大造林”骗局，透露除了何庆魁，还有多位知名人士牵连其中。内蒙古自治区公安厅经侦总队总队长更强硬表示：如果何庆魁拒不退款，他们会用法律手段追缴这笔资金。何庆魁儿子何树成昨日透露已和内蒙古自治区公安厅经侦总队联系上，如法律认定是赃款，他们肯定会退还。

警方：确认何庆魁拿了600万

据央视《经济与法》报道，内蒙古警方在侦查中发现，多位知名人士牵连其中，曾创作出《昨天，今天，明天》《卖拐》等小品、担任过电视剧《刘老根》编剧的何庆魁就是其中一位。通过司法审计和侦查，警方确认何庆魁以股东和形象代言的形式从几家万里大造林公司总共拿走了600多万元。节目中，内蒙古自治区公安厅经侦总队总队长范新义明确表示：“我们态度非常明确，希望何庆魁能够主动地把这600万所得退回来，配合、协助公安机关侦办工作。如果何庆魁拒不退款，那我们会用法律措施，所以对追缴这笔资金，我们充满信心，不存在什么大的问题。”

何树成：我们已联系经侦总队

对于央视《经济与法》这个报道，何庆魁儿子何树成表示他也看了。“我们也联系了内蒙古自治区公安厅经侦总队，他们已经介入调查了。”



何庆魁

古自治区公安厅经侦总队，该退就退吧。如果法律方面认定是赃款，我们肯定会退还。”何树成再没有提打官司一事，面对记者欲采访何庆魁的要求，他明确表示拒绝。记者追问还有哪些知名人士牵连进“万里大造林案”时，何树成称自己并不清楚，但他明确表示应该没有小品演员赵本山。

彭志强

戴娆：与父亲20多年无联系

律师：就算父亲没养过她，戴娆也要赡养

歌手戴娆被其父亲房先生告上法院，要求按照每月1500元的标准给付赡养费。昨日记者联系上戴娆方面，她表示自己一定会妥善处理好此事，但现在具体解决方案她还无法提供。

戴娆通过其经纪人梁阅向记者表示：“20多年前，我父母就离异了，当时我年龄很小，此后跟父亲就一直没有联系过。关于他起诉我的事，我一直不知情，直到近日回到北京才从经纪人那里知道。法律规定子女必须赡养亲生父母，所以我会把这件事情处理好。我现在最担心的是妈妈在医院里看到这些报道，影响她的心情

和身体，所以我希望此事早日平息。”戴娆曾在电视访谈节目中讲述过自己与父母的关系。父母离婚后，父亲从来没有尽过一点责任。

戴娆到底该支付父亲的赡养费吗？据我国《婚姻法》规定，父母不履行抚养义务时，未成年或不能独立生活的子女，有要求父母付给抚养费的权利。子女不履行赡养义务时，无劳动能力的或生活困难的父母，有要求子女付给赡养费的权利。律师称，有血缘关系的亲生子女对父母的赡养义务是法定的，不因是否存在父母抚养事实而改变。

平平

《功夫之王》核心片段“外泄” “掌门人”相当生气

即将在4月18日全球上映的《功夫之王》突遭“外泄门”，国内几大主流网站先后挂出7段精彩打斗视频，画面清晰，英文对白无字幕。华谊总裁王中磊得知《功夫之王》未映先露很生气，昨天下午，华谊紧急声明将追究法律责任。

据了解，外泄的7段视频是《功夫之王》最精彩段落，包括成龙、李连杰空前绝后的对决，李连杰扮演的默僧与玉疆战神的“最后一战”，侠女“金燕子”刘亦菲和“白发魔女”李冰冰最激烈的交锋，以及李冰冰在桃花林中与成龙、李连杰的唯美对打场面，外泄视频几乎涵盖整部电影最经典的场景。王中磊得知《功夫之王》片段曝光相当生气：

他随即要求排查内部素材流通记录。不过基本确定曝光的视频并非从华谊内部流出，目前已经致函美国制片方协力调查。

晚报记者 梁晨

严正声明

针对目前国内部分主流电影网站和视频网站上挂出的7段《功夫之王》精彩片段，华谊兄弟发表如下严正声明：该视频片段著作权归《功夫之王》出品方华谊兄弟所有，任何未经许可使用、传播和转载《功夫之王》或者电影片段的行为均属违法行为，侵犯了《功夫之王》著作权。今后一旦发现任何网站有此行为，华谊兄弟将保留追究其法律责任的权利。

都市健康

广告服务热线：63396000 67655128

健一堂保健品批发价酬宾

卵磷脂、深海鱼油、蜂胶、螺旋藻、健睡宝、液体钙、大豆异黄酮、天然维生素E、蛇鞭胶囊、男用精品、湿疣液、生殖器疱疹喷剂等。免费送货！

特纯螺旋藻

健一堂高纯度螺旋藻（纯干粉胶囊），纯度是普通产品的10倍以上，能够抗辐射、调节血脂、降低总胆固醇、抑制肿瘤、增强人体免疫力、降糖护肝、通便养颜！卫生部正规批准文号！买2送1，买3送2，买5送5！

莱力蛇鞭胶囊
蛇的生育能力特别强大，蛇鞭的功效成份比虎鞭和鹿鞭高出10倍，比海狗肾和狗鞭高出30倍。“莱力蛇鞭胶囊”由雄性蟒蛇鞭和雄蚕蛾精炼而成，见效快、药力强！买5送1！免费送货！

郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司院内一楼（大石桥东100米）

每天几毛钱 不再失眠

“健睡宝”能迅速补充患者体内缺失的MLT，专门改善睡眠功能，全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症，无任何毒副作用，无依赖性，每天1粒只需几毛钱，有效避免了安眠药的危害性和毒副作用！

郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司院内一楼（大石桥东100米）

健一堂优质蜂胶国家权威批号，每瓶100粒，总黄酮高达7.14g，增强免疫力，降糖降脂，有效解决并发症，原价128元，现特价85元，同时买3送2，买5送5！

郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司院内一楼（大石桥东100米）

电视剧《倾城之恋》初剪片出炉

邹静之惊喜 超越以往作品

电视剧《倾城之恋》自去年底关机进入后期以来，久未有音讯。昨日记者致电制片方浙江华策影视获悉，为达到最佳的影像效果，该剧在安排了数轮粗剪后，毛片已经出炉，目前的重点放在了后期动效、配音、音乐等方面。就在最近几日，陈数、黄觉、王学兵等演员都将到录音棚为角色配音。

初剪片令人惊喜

记者获悉，就在《倾城之恋》初剪片出炉的第一时间，身兼编剧及监制数职的邹静之便赶往剧组不分昼夜地审看。剧组工作人员向记者透露：“大到每场戏，小到每个镜头、每句台词，邹老师都来回审看了好几遍，并亲自将每点建议记下，力求达到百分之百完美的艺术效果。”每位参与内审的工作人员都表示初剪片着实令人惊喜，邹静之更是激动地表示：“这是一部大戏，是我编剧生涯中一部最重要的作品。这更是一部有梦想的剧，已经达到了收视保证和参与评奖的双重要求，将超越我以往的作品。”邹静之同时鼓励导演及后期工作人员：“这是一部值得用心下工夫的戏，后期很重要，大家都要负起责任，不留下任何遗憾。”

故事被注入新鲜元素

早传国内大腕编剧邹静之为《倾城之恋》操刀，剧情大大颠覆，不仅丰富了白流苏的第一段婚姻生活，而且重点体现了故事中的抗战情节。剧中白流苏与妹妹宝络主动参加医护志愿者，数次与敌军英勇交锋，为民族救亡表现出“巾帼不让须眉”的凛然气节。对于这样的改编，“白流苏”饰演者陈数十分赞同：“关于抗战部分的情节是明显有别于原著小说的。而且从整体上来看，小说侧重的是人物心理活动的表现，有些意识流，但在电视剧中，经过邹老师的改编，故事更加完美化、情节化，变得饱满而富有戏剧精神了。”

人物更立体、鲜活、完整

电视剧《倾城之恋》围绕着白流苏一生起伏跌宕的情感生活经历展开，赋予了白流苏别样的气质：知书达理，端庄大方，坚忍独立，是一个既带有旧时代女性婚姻观，又受到新式爱情观影响的上海大家闺秀。这样的白流苏在陈数眼里显然“更鲜活、可爱、大气”。

通通有

www.tototoyou.net

都市健康

手法复位椎间盘突出

原省中医学院骨病李主任运用奇穴给药与手

法复位专治椎间盘突出，轻者一次，重者三到五次

即可复位，愈后发卡，五年内复发免费治疗。

咨询电话：0371—66228250

郑州中原医院

韩式微创治疗中心

HDC微创除疤术，15分钟可

铲除疤痕，无痛无疤，见效快，

终身包治。

咨询电话：0371—67666122

鼻炎咽喉炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构，省市医保定点单位，我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创DZ疗法，该疗法无痛苦，无毒副作用，不会对黏膜造成破坏，药物深入病灶迅速起到消炎止痛、促进细胞功能，提高免疫力减少感冒发生的特点，对治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效，愈后不易复发。专家咨询电话：0371—65073208

地址：郑州市建设东路39号，河医立桥下向西30米路南即到河南省现代医学研究院一楼中医耳鼻喉科